
 

Zarząd Dróg Powiatowych w Poznaniu, ul. Zielona 8, 61-851 Poznań  

tel. (61) 8593-430, fax (61) 8593-429, e-mail: kancelaria@zdp.powiat.poznan.pl 

 

Administratorem Państwa danych osobowych jest Zarząd Dróg Powiatowych w Poznaniu. Szczegóły odnośnie ochrony danych osobowych oraz treść 

obowiązku informacyjnego dostępne są na stronie internetowej www.zdp.poznan.pl oraz w siedzibie Administratora.  

   
 

 

           Poznań, dnia 05.03.2024 r. 
Nasz znak:          WZ.261.2.8.2024 

Dotyczy: Remont przepustu w km 0+972 drogi powiatowej nr 2468P  (ul. Główna) w miejscowości Biernatki 
 
         

                                        Wszyscy Wykonawcy 

Zamawiający, Zarząd Dróg Powiatowych w Poznaniu, w związku z otrzymanymi wnioskami o  wyjaśnienie 

treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, dalej SWZ, zgodnie z art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 

r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), dalej ustawa Pzp, wyjaśnia co 

następuje oraz na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp modyfikuje treść SWZ:  

Pytanie 1: 

Czy w poz. nr 1 kosztorysu ofertowego "Wytyczenie drogowego obiektu inżynierskiego" należy 

uwzględnić również wykonanie mapy powykonawczej na mapie zasadniczej wraz z dokonaniem 

zgłoszenia w GEOPOZ? 

Odpowiedź: 

Potwierdzamy, że w wycenie należy uwzględnić wykonanie mapy powykonawczej na mapie zasadniczej                      

i włączenie jej do zasobów geodezyjnych. 

Pytanie 2: 

Czy w poz. nr 92 kosztorysu ofertowego "Zagruntowanie podłoża betonowego żywicą epoksydową                                    

- górne powierzchnie gzymsów" należy wykonać wykonać pełną warstwę nawierzchniozolacji o gr. 5mm 

czy jedynie warstwę gruntu żywicznego?  

Odpowiedź: 

W poz. 92 kosztorysu ofertowego należy przyjąć wykonanie nawierzchnioizolacji o gr. 5 mm, składającej się 

z trzech warstw (warstwy gruntującej, warstwy nawierzchniowej oraz warstwy zamykającej).  

Pytanie 3: 

Prosimy o wprowadzenie do kosztorysu ofertowego pozycji obejmujących opracowanie projektu stałej 

organizacji ruchu po zakończeniu robót wraz z uzyskaniem wszystkich niezbędnych uzgodnień oraz 

wprowadzenie stałej organizacji na podstawie ww. Projektu organizacji ruchu stosownie do zapisów pkt. 

1.3 ST D.07.02.03. 

Odpowiedź: 

Po zakończeniu robót należy przywrócić aktualnie obowiązującą organizację ruchu. Nie przewiduje się nowej 

stałej organizacji ruchu w ramach przedmiotowego zadania. Skorygowano specyfikację techniczną 

D.07.02.03.  (w załączeniu).  

 
Sprawę prowadzi: 

Magdalena Kozak 

 

 

 

Załącznik: 
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